
 

TISKOVÁ ZPRÁVA 
 

 

K OKAMŽITÉMU ZVEŘEJNĚNÍ 

Smržovka/Praha – červen 2025, 

Trakařem na derby – příběh, který spojil republiku, znovu ožívá 

po 60 letech 

Píše se rok 1965 a ve smržovské nádražní hospodě KUFR je uzavřena sázka mezi dvěma přáteli – 

slávistou Františkem Pacákem a sparťanem Antonínem Pavlíčkem. A co bylo předmětem sázky? 

Závazek Pavlíčka, že pokud Slavia postoupí do první ligy, doveze svého kamaráda Pacáka na 

trakaři až do Prahy na derby slavných S. 

 

Slavia postoupila. A Pavlíček svému slovu dostál. Týdenní cesta ze Smržovky do Prahy, měřící 

více než 140 kilometrů, vzbudila obrovskou pozornost doma i v zahraničí. V cíli, na stadionu 

Sparty, oba přivítal bouřlivý potlesk 50 105 diváků. A co víc, prostředky získané z prodeje 

suvenýrů putovaly jako příspěvek na stavbu nové sáňkařské dráhy ve Smržovce a také na pomoc 

slovenské obci Obid, zasažené povodněmi. 

 

Po šedesáti letech tento příběh znovu ožívá. Projekt „Trakařem na derby 2025“ se z fáze nápadu 

přesunul do plné realizace s cílem vzdát hold odvaze, přátelství a ukázat, že zdravé fandovství a 

respekt k soupeři jsou hodnoty, které mají i v dnešní době obrovský smysl. 

 



Aktuální stav projektu: Od nápadu k realizaci 

Od našeho prvotního oznámení jsme udělali značný pokrok a projekt získal pevné základy. 

 

• Mediální obsah je připraven: Připravili jsme komplexní tištěný magazín, který mapuje 

historii i současnost celé akce. Jeho součástí je i zábavný komiks, který poutavou formou 

převypravuje události z roku 1965. 

• Video příběh: Dokončili jsme pracovní verzi video příběhu, který jsme si sami namluvili, 

aby si zachoval maximální autenticitu. 

o Poznámka: Zde je odkaz na tuto neveřejnou pracovní verzi k nahlédnutí. Žádáme 

však o její nesdílení, finální verze je stále v přípravě. 

  https://youtu.be/yiTeECM7UPQ 

• Digitální platformy: Máme spuštěný web www.trakaremnaderby.cz a aktivní kanály na 

sociálních sítích (Facebook, Instagram, TikTok, YouTube), kde již nyní budujeme 

komunitu fanoušků. 

Co se děje a co nás v nejbližší době čeká 

Přípravy na samotnou cestu vrcholí a mají již konkrétní obrysy. 

• Termín cesty je stanoven: Derby se uskuteční o víkendu 4. nebo 5. října 2025. Naše 

výprava vyrazí ze Smržovky pět dní předem, tedy v pondělí 29. nebo v úterý 30. září 

2025, a do Prahy dorazí v den zápasu. 

• Nový trakař: Finišuje výroba věrné repliky historického trakaře. 

• Doprovodné akce: Plánujeme řadu doprovodných akcí před i během samotné cesty: 

o Před startem: Ve spolupráci s Odborem přátel Slavie slavnostně odhalíme 

pamětní desku na nádražní budově, kde se dodnes nachází hospoda Kufr. Nový 

trakař a stánek s prodejem předmětů představíme veřejnosti na letní slavnosti 

Eurion ve Smržovce. 

o Během cesty: Podél trasy bude probíhat prodej upomínkových předmětů. S 

městy a obcemi jednáme o možnosti uspořádat večerní setkání s místními 

obyvateli a další doprovodné akce, které zapojí lokální komunity. 

o Dobročinný rozměr – to nejdůležitější: Stejně jako naši předchůdci v roce 1965, 

ani my si z výtěžku akce nenecháme ani korunu. Do posledního halíře 

odevzdáme veškeré získané prostředky z prodeje upomínkových předmětů na 

dva hlavní cíle: na konkrétní dobročinnou pomoc, jejíž cíl bude včas a 

transparentně vybrán, a na podporu obnovy unikátní sáňkařské dráhy ve 

Smržovce. 

 

 

https://youtu.be/yiTeECM7UPQ


Komunikační strategie a zapojení osobností 

V našem archivu se nachází celá řada unikátních dokumentů. Tyto materiály budeme 

postupně zveřejňovat v týdnech před výpravou tak, abychom budovali a udrželi 

pozornost veřejnosti. Současně budeme sdílet aktuální obsah ze zákulisí. V průběhu 

samotné výpravy pak budou připraveny denní reporty a živé přenosy. 

 

Naši strategii dále posílíme aktivním zapojením známých osobností, které se netají svým 

vztahem ke Spartě či Slavii. Chceme je oslovit s nabídkou, aby se na nás přijeli podívat, 

klidně se i svezli na trakaři a pomohli nám šířit tento příběh prostřednictvím svých 

sociálních sítí. Stejně tak budeme oslovovat sportovní pořady, podcasty, youtubery a 

influencery, kteří jsou pro propagaci myšlenky přátelské rivality a dobročinnosti vhodní. 

 

Příležitost pro partnery, sponzory a města 

Tento projekt nabízí unikátní příležitost spojit své jméno s pozitivním a mediálně 

atraktivním příběhem, který rezonuje napříč generacemi i regiony a oslavuje myšlenku, 

že rivalita neznamená nepřátelství. Nabízíme viditelnost na všech našich platformách a 

na doprovodných materiálech akce. Pokud máte zájem stát se součástí tohoto 

oživeného příběhu, rádi vám představíme konkrétní možnosti spolupráce. 

 

 

 

 

Pro více informací navštivte náš web nebo nás přímo kontaktujte. 

Web: www.trakaremnaderby.cz 

Kontakt pro média a partnery: media@trakaremnaderby.cz 


